
令和２年度第５回碧南市選挙管理委員会会議録 

 

第１ 日    時  令和２年４月１７日（金）午後６時 

第２ 場    所  碧南市役所２階 会議室２ 

第３ 出席した委員  粟津委員長、岡本委員、高山委員、杉浦委員 

第４ 欠席した委員  無 

第５ 参会した職員  金沢書記長、深津書記長代理、菅沼書記、齋藤書記 

第６ 会議の概要          （午後６時００分 開会） 

１ 協議事項 

(1) 碧南市議会議員一般選挙の当日有権者数の確定について 

(2) 碧南市議会議員一般選挙の投票立会人の再選任について 

 (3) 碧南市議会議員一般選挙の投票管理者職務代理者の再選任について 

(4) 碧南市議会議員一般選挙の投票事務従事者の再委嘱について 

 (5) 碧南市議会議員一般選挙の開票事務従事者の再委嘱について 

(6) 碧南市選挙管理委員会の管理する選挙執行におけるくじの実施要領について 

２ 報告事項 

 碧南市議会議員一般選挙の期日前投票の状況について 

３ その他 

 

 

     （午後６時１５分 閉会） 

 上記は、令和２年度第５回碧南市選挙管理委員会の会議録である。 

  令和２年４月１７日 

              委員長  粟 津 康 之 

 

              委 員  岡 本 耕 也 

 

              委 員  高 山 茂 久 

 

              委 員  杉 浦 直 美 



 [内容] 

粟津委員長：ただいまから、令和２年度第５回碧南市選挙管理委員会を開催します。 

      それでは、１協議事項の(1)、碧南市議会議員一般選挙の当日有権者数の確

定について事務局からご説明お願いします。 

書記：〔資料１ページの内容を説明〕  

  各委員：了解しました。では、この議題について承認します。 

粟津委員長：それでは、１協議事項の(2)、碧南市議会議員一般選挙の投票立会人の再選

任について事務局からご説明お願いします。  

書記：〔資料２ページの内容を説明〕 

各委員：了解しました。では、この議題について承認します。 

粟津委員長：それでは、１協議事項の(3)、碧南市議会議員一般選挙の投票管理者職務代

理者の再選任について事務局からご説明お願いします。  

書記：〔資料３ページの内容を説明〕 

各委員：了解しました。では、この議題について承認します。 

粟津委員長：それでは、１協議事項の(4)、碧南市議会議員一般選挙の投票事務従事者の

再委嘱について事務局からご説明お願いします。  

書記：〔資料４ページの内容を説明〕 

各委員：了解しました。では、この議題について承認します。 

粟津委員長：それでは、１協議事項の(5)、碧南市議会議員一般選挙の開票事務従事者の

再委嘱について事務局からご説明お願いします。  

書記：〔資料５ページ及び６ページの内容を説明〕 

各委員：了解しました。では、この議題について承認します。 

粟津委員長：それでは、１協議事項の(6)、碧南市選挙管理委員会の管理する選挙執行に

おけるくじの実施要領について事務局からご説明お願いします。  

書記：〔内容を説明〕 

各委員：了解しました。では、この議題について承認します。 

粟津委員長：それでは、２報告事項の碧南市議会議員一般選挙の期日前投票の状況につい

て事務局からご説明お願いします。  

書記：〔資料７ページの内容を説明〕 

各委員：了解しました。では、この議題について承認します。 



粟津委員長：それでは、３その他について、事務局から何か説明事項等はありますか。 

   書記：特にございません。 

粟津委員長：他に議題、質問等無いようなので、これで令和２年度第５回選挙管理委員会

を終了します。 


